Nome e data:

Problemi

Leggi i seguenti problemi e cerchia i dati. Poi risolvili.

Nel cortile sono Operazione:

parcheggiate 4
automobili.
Ciascuna ha 4
ruote. Quante ruote
Ci sono in tutto?

Risposta:
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: In ogni pacco di Operazione:
| b!scott! Ci sono 6
| biscotti. Se una
scatola contiene 6
| pacchi, quanti

: biscotti ci sono in
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totale?

Risposta:

Marisa acquista un Operazione:
televisore
pagandolo in 10
rate. Se con ogni
rata paga 50 €,
quanto le costa il
televisore in totale?

Risposta:

Nel salone ci sono 7 Operazione:

vasi. Se ogni vaso
contiene 11 fiori,
quanti fiori ci sono
complessivamente
nel salone?

Risposta:
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